

向东尼·史伟富(Toni Zweifel)祷告而获得的恩惠

在天主教内，请求已经去世但生前充满圣德的人代祷，是很常见的事。以下是一些向东尼·史伟富(Toni Zweifel)请求代祷而获得恩惠的实例。

2016年10月18日

在我公司重组後

在1998年的春天，我获悉我供职的公司——瑞士联邦铁路公司将从1999年1月1日开始重组。公司将分拆为若干分部，并在伯恩市设立一个中央办公室，以取代现有的叁个区域总部，包括我正在上班的洛桑区域总部，这意味着公司将裁减大约二千叁百个工作岗位。

公司只给我四天时间考虑是否接受调往伯恩市任职。因为我的工作的一部分将被分流到该市。我别无选择。如果拒绝，我将会加入失业大军。

由於各种个人和家庭的原因，我不能接受这个安排。因为在那时我必须照顾我九十一岁的父亲，亦不愿放弃一些我个人的业馀活动。

就此我立即开始祷告。我首先向圣母和圣若瑟求助，然後和妻女每天恳求东尼代祷(到今天我们仍然在请他代祷)。随著时间的推移，我还要求别人与我们一起祈祷，其中包括我的多位侄子。

由於很多同事与我境况相若，我加入了由瑞士联邦铁路公司专门设立的就业网，以寻找公司内外的就业机会。我的情形同彻底失业人士非常类似，不过，我仍可在接下来的约两年时间领到薪金。

...在公司人事部的同事和老朋友的帮助下，我争取到一次到伯恩市的实习机会，实习期为两个月。为了展示我良好的意愿和灵活性，我想进行这次实习...

我於2000年10月回到洛桑，获得了一次成为“行政人员”之前的培训课程机会。他们测试了我的德语能力和我在瑞士铁路系统方面的知识。我於2001年5月完成课程时，有人建议我投考一个会计部的职位。虽然我没有簿记的经验，但我还是把它视为一次找到新工作的机会。我递交了报名表并被录用。

东尼给予我如此重要的帮助，我非常感激他。

D.F.,於洛桑

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/xiang-dong-ni-shi-wei-fu-
toni-zweifel-dao-gao-er-huo-de-de-en-
hui/](https://opusdei.org/zhs/article/xiang-dong-ni-shi-wei-fu-toni-zweifel-dao-gao-er-huo-de-de-en-hui/) (2026年1月30日)